
 

                                                                                                                                  

 

LÁTOGATÓI TÁJÉKOZTATÓ 

AZ INTÉZMÉNYI PARKOLÁSRÓL 

 
I. KÓRHÁZ TERÜLETÉN KÍVÜLI PARKOLÁS 

Mindkét telephelyen az intézmény területén kívüli ingyenes parkolásra a környékbeli 

közterületen kialakított parkolóhelyeken van lehetőség. 

 

II. KÓRHÁZ TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ PARKOLÁS SZABÁLYAI 

Az alábbi szabályok a Kórház mindkét telephelyén (1041. Budapest, Nyár. u.103, illetve 1047. 

Budapest, Baross u. 69-71.), mint egészségügyi szolgáltató által nyújtott bármely egészségügyi 

ellátást igénybe vevő betegre, a beteg hozzátartozójára, látogatójára, valamint a Kórház 

területére belépő, ott tartózkodó személyekre nézve érvényesek. 

A Kórház területére kizárólag a gépjárműforgalom számára kijelölt, a portaszolgálat által 

ellenőrzött kapun át hajthatnak be és ki a gépjárművek. A behajtási jogosultságok ellenőrzését 

a Portaszolgálat munkatársai végzik. 

A mozgáskorlátozott személy szállító gépjármű esetében az ott tartózkodó személynek a részére 

kiállított érvényes, mozgáskorlátozottságot igazoló engedélyt a be- és kihajtás alkalmával fel 

kell mutatni a Portaszolgálat munkatársainak.   

A beteget szállító magán személygépkocsik a Kórház területére behajthatnak és a behajtástól 

számított 1 óra időtartamban tartózkodhatnak (parkolhatnak az erre kijelölt helyeken), ezt követ 

a kórház területét kötelesek elhagyni. 

A Kórház területén kizárólag a gépjárműforgalom számára kiépített utak, kijelölt parkolók 

vehetők igénybe a gépjármű közlekedésére, illetőleg parkolásra. A kijelölt parkolókról a 

Portaszolgálat munkatársai adnak felvilágosítást.  

A PARKOSÍTOTT TERÜLET PARKOLÁSI CÉLÚ HASZNÁLATA TILOS! 

A Kórház területén a tartós parkolás tilos, kizárólag munkavégzés kapcsán, illetve a 

betegellátáshoz kapcsolódó tartózkodás időtartamáig vehető igénybe az intézmény parkolója. 

A Kórház területén maximum 5 km /óra sebességgel közlekedhetnek a gépjárművek, a gyalogos 

betegforgalom elsőrendű érdekeit és a KRESZ hatályos előírásait szem előtt tartva. 

A Kórház nem vállal felelősséget a területére behajtott, ott parkoló gépjárműben bekövetkezett 

károkért, illetve a gépjárműben tárolt értékek biztonságáért. 

Budapest, 2025. június 17. 
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